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01/06/20 

 2020/24/05 מיום ועד ישיבת פרוטוקול
 

 ועידה  כשיחת  התקיימה   הישיבה   הקורונה  מגפת איום  בשל 
  ד"ר   פינקלשטיין, מיכאל , אתרוג עדנה  יוקל,  אריאלה ד"ר    משה, בר  טלי  סגל, אסנת ד"ר   :נוכחים

 פטקין  לרר   זהר ,בראנד  דבורה ד"ר  , לביא  לימור

 

 . הסטודנטים   מועדון הקמת  בעניין  והצבעה דיון .1

  יםד הלומ לסטודנטים  המיועד  האגודה, של   סטודנטים  מועדון  הקמת רעיון את  הציגה  זהר

 . הרשיון  קבלת  לפני  ובוגרים  ד',  ג',  בשנים בתקשורת,  הפרעות 

  יצירת  הרלוונטי. במועד  לחברות  למעבר  שתתורגם   לאגודה, וזיקה  קשר  יצירת  -המטרות

  בנושא הרצאות  סדרת  למשל  זו. מובחנת לאוכלוסיה כוללת  התייחסות המאפשר מנגנון

  לסטודנטים  גם  תתאים הדרך  בראשית לאוכ'  והמכוונת לחברים,   רק   המיועדת קריירה,  פיתוח

   בלבד.  לחברים   הפתוחות ו אל להרצאות  להזמינם  לנו  ותאפשר 

 סמליים.  דמ"ח   ותשלום הרשמה, ר לאח היעד  קהל ישתייכו  אליו   מועדון הקמת  - הדרך

  במחיר  והשתתפות   בלבד, לחברים  הפתוחות מההטבות  )מרבית(  חלק  קבלת  -ההטבות

 נגיש.  מחיר  המאפשר  לחבר,

 פרויקטש  חשש הביעה כן  כמו חברות.  בועדת   זה על חשיבה   היתה שבעבר העירה דבורה 

 כדאיות.  ולא  גבוהות ניהול  תשומות יגרור כזה

 גבוהות.   אדמינ'  מעלויות חושש  שהוא   חידד מיכאל 

 גבוהות.  עלויות  כאן  שאין  הבהירה טלי

 הסטודנטים  במועדון  חברותו את  להמשיך   יוכל לא   ,ן רישיו שקיבל  שמי  הובהר

 האגודה.  של  הסטודנטים   למועדון  להצטרפות   שח, 50  של שנתיים   דמ"ח על   הוחלט

 

 אחד  פה  אושר 
 גזברות  .2

  תפקיד   את  לעזוב  מבקשת שהיא  הודיעה    (זל"פ  יוקל,  אריאלה  ד"ר )  שאריאלה  דיווחה אסנת

  הנוכחי הועד  , טפסים הרבה של  מילוי דורש  השינוי  שביניהן:  סיבות  מכמה . האגודה גזבר 

  לחכות  גברה עם  יחד   החלטנוו גברה,  רו"ח  עם  התייעצנו ועוד, השנה  בסוף תפקידו  את  יסיים

  אלא  ,אריאלה   של המקום  את  אמלא )אסנת(  אני  ובינתיים   חדש  גזבר   למנות  הבאות לבחירות 

 התנגדויות.  הובעו  לא    להתמנות.   מבקשים או מתנגדים  יש אם

 לקיץ   כספיים דוחות  לאישור  חברים  אספת   מועד הקדמת  .3
  למועד סמוך   הכספיים הדוחות את  לאשר  שמומלץ   והסבירה  הנושא את  הציגה אסנת
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  רוצים אנו  שקיבלנו.  משפטית  המלצה זו בעבר. שהיה כפי  חודשים כמה בחלוף ולא  עריכתם,

 . הקיץ  תחילת במהלך   הדוחות,  לאישור  חברים  ת אספ לקיים 

 קל.   כיבוד או   קצרה, הרצאה  עם   במשולב  זאת לקיים הציעה  טלי

  רשם  והנחיית החלטת  לפי  בזום,  זאת קיים  ניתן שלא  השיבה  זהר  מהנוכחים כמה אלתלש

  חייב  זה כולם, את  נזמין בגומא, כיתה יולי   יערב מ  באחד ניקחש  הוסיפה עוד   העמותות.

  אפשר  ואז   השעה את  מחכים רוב  אין  אם העמותות  רשם תקנון לפי   כי משעה  יותר  להיות 

 . להצביע

  אנחנו  למה להסביר   מאוד חשוב   אז  הנושא  סביב  " עניין"  היה ון האחר  בכנס ש הזכירה  לימור

 להתחמק.  מנסים  שאנחנו  יראה   שלא ככה זה  את  עושים

  אישור בנושאי  ולא  תקנון שינויי בנושאי  היה  "עניין"  שעורר  המוזכר  שהדיון השיבה  זהר

 הכספיים.  הדוחות 

 לדיון.   והנושאים הזמנים לוח   כולל להודיע   מראש שבועיים  חייבים החוק  פי  על ש  ציינה עוד 

 יגיע  לו שחשוב  מי ש  ציינה  טלי

 באספה. אז  שהתנגדו אלו  את  שמזמינים לוודא  ביקשה  אריאלה

 החברים.  לכל  פומביות אלא  אישיות,  אינן שההזמנות ציינה זהר

  איך  ושאלה  משתנה. זה  ועכשיו  השנתי בכנס היה  זה בעבר   הפעמים  רוב ש הדגישה  עדנה

 . האנשים רוב   שיהיו ע"מ כנס ב זה את  לשלב   אפשר

  הרבה עדנה  כמו חשב  שבעבר ציינה  מהכנס. להתנתק  צריכה  חברים אספת ש  השיבה אסנת

 הדוחות.  את  בקיץ  לאשר  שיש שלנו  היועמ"שים מכל משמעית   חד  הנחיה  קיבלנו אבל  שנים

 אנשים  הרבה כך  כל עם  אספות  לעשות  כרגע  אפשר אי ש  ציינה לימור

   ...הקורונה מגבלות על   *דיון

  2   יהיו   כאלו,  הן זאת  ובכל   העמותות לרשם  גם  ידועות  שהמגבלות  לכך   שמעבר ציינה זהר

  2021 בפברואר   ,בכנס  (זל"פ  יולי,  סביב  ונוספת בפברואר,  שהיתה זו )  השנה. חברים אספות 

 לבחירות.  מועד   לקבוע  צריכים אנחנו  . שנבחר  ועדה לאישור  הצבעה  תהיה

 בגומא? במשרדנו או האספה לקיום  מקום שכירת   על   ₪ 2000 כ להוציא  רוצים  אם ושאלה

 . אושר  גומא . תמיותר ההוצאה  : אחד פה  תושבה

 שברצונכם תודיעו  אם  לכם  נודה  מראש להיערך  שנוכל   מנת על  :לפרסום   ניסוח ציע ה מיכאל 

 להגיע 

 בתקשורת  להפרעות  המודעות שבוע  סיכום .4

  פעילויות  יוצרים   שהם  ,מהשטח הגיע  במקור  אחדות, שנים  לפני  ,שהרעיון  הזכירה זהר

  ערב שכל  מראש  נערכנו השנה .הראשונות  בשנים היה זה וככה  .זה את  מרכזים  רק   ואנחנו

  פעילויות  מתוכננות לא הקורונה שעקב   כיון סימפוזיון   או וובינר תעשה  מטעמה האגודה 

 ערב.   בכל הגבוה ההשתתפות  הקיף  את  פירטה זהר  בציבור. 

  הצליחו איך ברור  לא   בפועל משתתפים. 100 ל  מוגבל  הוא  לוובינר,  שלנו   הרשיון מבחינת
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  את  לקרוא  טרחו  לא   חלקם  אבל רבה  היענות  היתה מפגש.   לכל איש  170-140 כ להכנס

 . היעד וקהל  התקציר 

 כזה כלי  יש   כבר אם הגבלה שיש  חבל ש  ציינה לימור

  לא  זה בשנה אירועים  3 ובשביל גבוהה  מאוד היא  , הבאה ,מחירב  ההקפיצש השיבה  זהר

   המחיר.  את  מצדיק 

 שזה עושים  שהם  דברים  על   דיווחים מהשטח  קיבלנו . המודעות שבוע  לסיכום  הוסיפה זהר

 זה .שלהם  האירועים  לפרסום  המודעות  שבוע   של בלוגו   משתמשים אנשים . משמח מאוד 

 . משמח וזה ויגדל  ילך  בטח  זה .הזה לשבוע   כמיתוג תפס  כבר

  וציינה  בנושא שעוסקות   קלינאיות  הרבה וגייסנו  מקוון  טיפול   על   ערב היה ש פירטה אסנת

  היא מרחוק.  טיפול של   בנושא בקיץ  מקוון קורס  נעשה שאנחנו  זה שיצא  שמה  חושבת  שהיא

   יוני. בתחילת   בפרסום שנצא  רוצה טל. לאה  עם  זה על   עובדת

 להשתלם   משתלם .5

  אנשים   מעט לנו   יש .מהר  פחות  הרבה  מתקדם  ,לנו  מתרומם כ"כ לא   שזה ציינה זהר

 . מידע  שהכניסו

 לראות   בכלל הצלחנו  לא  ציינו   מיכאל  אריאלה, אסנת, 

 הדאטה את שמעלים כדי  תוך  תבנה שהיא   ושאמרנו  .מושלמת  לא   שהמערכת הזכירה זהר

 בכלי.  לשימוש  הועד חברי  של בהדרכה הצורך  על קצר   דיון התקיים 

  לו  תהיה  הועד מחברי  אחד כל  הבאה הישיבה שעד  להחליט   יכולים  אנחנוש  הציעה אסנת

 יכול  שהוא   ויראה ילמד   מאיתנו אחד   שכל  נתחיל. ובוא   ?תמסודר "מגירה " שם

 קיים.   שזה  ולהראות  להזכיר   צריךש  ציינה  אריאלה

 לפייס.   ונעלה זה  את  עושיםש  אחרי  סלפי שנעשה   או אותנו יצלם  שמיכאל  הציעה אסנת

   ורוד  צווארון כנס .6
  הכנס של   הכותרת את  קריאהה  ." נמכרו הכרטיסים  כל" מקוון.  כנסב שמדוב  דיווחה  זהר

  הכושר על היום  מנהלים שאנחנו  מהמאבק חלק  זה בו.  ידבר ומי   הערב ומבנה  והתקציר

 השוק.  שווי  את  לשפר ואיך  " שווה אני  כמה"  של  השטח של והחינוך  להשתכר

  גם  ידברו  מעניינות. מאוד הרצאות   ואלה  המגדר  מתחום  מומחיות 2 בו  יהיו ש  הדגישה  אסנת

 ליברלית -הנאו  התפיסה על גם  הבריאות,  במקצועות  האישה מעמד על גם  האישה,  מעמד  על 

 ההרצאות  ושם הדוברות  רשימת  את  קריאהה זהר

 

 שונות .7

a. אבל.  מודעות  נוהל ל  מצע לכתוב התנדב  מיכאל ש  ציינה זהר אבל:  מודעות נוהל 

 לברך   תפקידים.  למינוי   גם הבמה את לנצל   אפשר הוסיפה דבורה 
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b. להתחיל  צריך  עיון. ליום  ביוני בזום   מגיעה סטרנד  אדית  פרופ' ש עדכנה  אריאלה  

 זה.  על   ולפרסם זה על   לדבר

c.   :השתלמויות   

   הקורונה.  בעקבות כנראה , לוובינרים  דולהג  הצלחה ישש עדכנה עדנה

  מרכזות של  השכר בדרישות בליעה.  קורס  לקראת  שנוצרה  בבעיה  שיתפה  בנוסף

  התגמול  מרכיבי  והוצגו , בנושא  דיון  התקיים שסוכם.  מהנוהל החורגות  הקורס, 

  הנוכחי  למחזור  למרכזות  ההצעה בתוספת  היום,  הקיים המתווה .ולמרכזים  למרצים 

  בעתיד,  איתן   התקשרל לאש  והוצע  האגודה, של המידע  הגנת נושא  הועלה אושרר. 

 המידע.   הגנת הפרת של   במקרה דין   עורךמ  מכתב להוציא   ולשקול

  מרצה  לכל   להשתלמות,  ההיערכות בתחילת  חוזה  לאספקת   להיערך שיש  סוכם

 וחתום.  מראש  כתוב

 

 

 פטקין לרר זהר  : לכתב  הביאה

 סגל  אסנת  ד"ר    ע"י: אושר 
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